



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

DESPACHO

Processo nº 23110.031206/2020-91

Interessado: @interessados\_virgula\_espaco@

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 015/2020/PRE**

A Pró-Reitoria de Ensino, juntamente com a Coordenação Institucional do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência vêm a público divulgar a retificação do CRONOGRAMA do Edital 015/2020/PRE - EDITAL 015/2020 - SELEÇÃO DE ALUNOS DAS LICENCIATURAS DA UFPel PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA (Pibid), conforme segue:

**ALTERAÇÃO:**

Onde se lê:

**2.1 CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO**

<b>Período de inscrições</b>	<b>17 a 23/11/2020</b>
<b>Homologação</b>	<b>25/11/2020</b>
<b>Período de entrevistas</b>	<b>26 a 30/11/2020</b>
<b>Resultado preliminar</b>	<b>1º/12/2020</b>
<b>Prazo de recurso</b>	<b>2 e 3/12/2020</b>
<b>Resultado final</b>	<b>4/12/2020</b>
<b>Cadastro dos alunos e início do Projeto</b>	<b>A partir de 7/12/2020</b>

Leia-se:

**2.1 CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO**

<b>Período de inscrições</b>	<b>17 a 30/11/2020</b>
<b>Homologação</b>	<b>1º/12/2020</b>
<b>Período de entrevistas</b>	<b>2 a 4/12/2020</b>
<b>Resultado preliminar</b>	<b>7/12/2020</b>
<b>Prazo de recurso</b>	<b>8 e 9/12/2020</b>
<b>Resultado final</b>	<b>10/12/2020</b>
<b>Cadastro dos alunos e início do Projeto</b>	<b>A partir de 10/12/2020</b>

Deste modo, fica alterado o subitem **2.1 Cronograma do Processo de Seleção**. Os demais itens, subitens e incisos do presente Edital, permanecem inalterados.

Maria de Fátima Cossio  
Pró-Reitora de Ensino

---



Documento assinado eletronicamente por **MARIA DE FATIMA COSSIO, Pró-Reitora, Pró-Reitoria de Ensino**, em 23/11/2020, às 17:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1130944** e o código CRC **424B921B**.

---